



# Саске Учиха

Учиха Саске (яп. うちはサスケ Учиха Саске) — один из главных персонажей манги и аниме-сериала «Наруто». Гений сильнейшего, но вырезанного клана, Учиха.

[Нукенин Конохи](#).  
Создатель и лидер [команды Така](#), куда входят: [Хозуки Суйгецу](#), [Узумаки Кари](#) и [Дзубо](#).



Когда Саске попадает в [команду 7](#), он проявляет полное безразличие к сокомандникам. Чувствуя, что стоит выше всех, а также его учителей, Саске не желает сотрудничать ни с одним из членов команды. Он думает, что они не будут оказывать ему никакой поддержки в стремлении убить Итачи. Это повлияло на его обучение в [Академии](#): Саске имеет самый низкий балл в сотрудничестве и второй с конца в уверенности в себе. Однако, с течением времени, день за днем, как Саске взаимодействует со своими партнерами по команде, он рассматривает их как членов семьи. Его ненависть понемногу начинает исчезать, и все больше Саске заботится о благополучии своей команды. Саске признается Наруто, что какое-то время он думал забыть о мести и сосредоточиться на команде. Тем не менее, во время [экзамена на Чуунина Орочимару](#) оставляет на шее Саске [Проклятую Печать Неба](#), говоря, что тот придет к нему в поисках силы и желания мести. Несмотря на то, что [Какаши](#) блокирует Проклятую Печать Неба и обучает Саске [Чидори](#), Учиха начинает использовать силу Орочимару в надежде стать сильнее. Это приводит к его прежней цели о мести, заставляя снова игнорировать товарищей по команде.

# Сакура Харуно

**Сакура Харуно**  
([яп.](#) 春野サクラ,  
Харуно Сакура) одна  
из главных  
персонажей,  
наиболее  
высококвалифициро  
ванная куноичи  
своего возраста,  
чуунин по рангу, а  
также талантливый  
ниндзя-медик,  
принадлежащий к  
команде №7 под  
руководством  
Какаши Хатаке.



В начале серий, Сакура была глубоко влюблена в Саске Учиха, восхищаясь его внешностью, хитростью, прохладным отношением, и колоссальным талантом. По этой причине, с самого детства Сакура продолжала использовать всё возможное, чтобы завоевать его привязанность и признание. По мере развития этого рассказа, она начала принимать Саске как реального человека, с недостатками, и ещё более искренне захотела приблизиться к нему, сделать что-то хорошее для него, а затем окончательно полюбила его. Сакура стала также обеспокоена тем, что Саске, может когда-нибудь покинуть её и остальных жителей Конохи из-за своего стремления к мести и желания получить больше силы для убийства собственного брата. В конце первой части, когда ее опасения оправдались, Сакура сделала все, что было в её силах, чтобы остановить Саске. Сакура призналась в своих чувствах к нему и предложила свою помощь в его мести, она хотела уйти с ним. Несмотря на все старания Сакуры и её признание, Саске сказал, что у них разные пути, затем поблагодарил её и стукнул в затылок, тем самым оставив ее без сознания. Затем Саске положил Сакуру на скамейку и ушел. С тех пор, Сакура сделала это своей личной целью, пообещав любым способом вернуть Саске домой.

# Наруто Узумаки

Наруто Узумаки ([яп.](#) うずまきナルト, *Узумаки Наруто*) название характера и главный герой серии: Наруто. Он является генином уровня шиноби Конохи, и членом команды Какаши. Потомком материнской клана Узумаки, Наруто является третьим и текущий джинчурики Курама - девятихвостого лиса и в настоящее время является героем своей деревни, достойными унаследовать титул его собственного отца который был Хокаге, в отличие от его



Когда Наруто впервые встретил [Саске Учиха](#) в Академии, они были назначены вместе для спарринга. Он был очень взволнован от того, что получил возможность выиграть спарринг и стать таким же популярным, как он, однако был с лёгкостью побеждён. Посмотрев в глаза Саске, Наруто быстро понял что они полны ненависти. Когда Ирука предложил им помириться с помощью особого жеста перемирия, они оба отказались. <sup>[2]</sup> С этого момента Наруто захотел победить Саске и сделал его своим соперником и конкурентом. Наруто, узнав что Саске тоже сирота, в тайне был очень рад, что не один он был одиноким и хотел поговорить с ним,

# Какаши Хатаке

**Какаши Хатаке** ([яп.](#) はたけ カカシ *Хатаке Какаши*) — джоунин по рангу, гений с ранних лет, принадлежащий деревне Конохагуре. Сын легендарного Белого Клыка Конохи — Сакумо Хатаке. Находился в команде четвертого Хокаге — Минато Намикадзе. Теперь же возглавляет команду № 7. Его называют "Копирующий Ниндзя", и назван он так в честь того, что благодаря своему шарингану он за долю секунды копирует технику врага, в его арсенале более 1000 техник, среди которых есть такие, которые он придумал сам.



Какаши Хатаке назначается сенсеем команды №7.

Он имеет репутацию строгого и непреклонного учителя. С самого начала он опаздывает на встречи и увлекается чтением, ведёт себя спокойно и вежливо. Он даёт команде №7 тест - задание отнять у него два колокольчика. Этот тест применял ещё

Третий Хокаге для воспитания командного духа и определения стилей, которыми пользуются ученики для достижения цели. Когда, казалось бы, команда нарушила строжайшее правило - ничем не помогать проштрафившемуся Наруто - Какаши объявляет, что они сдали экзамен. Причина тому - то, что бросать своих товарищей есть большее преступление, нежели провал миссии, эти слова Какаши когда-то услышал от Обито.



Спасибо за просмотр, ваши любимые админы:  
Марк и Оксана)